
                                                                                              
 

INFORMARE ASIGURAȚI 

CAMPANIE DISTRIBUȚIE IODURĂ DE POTASIU 
 

 
          

Ministerul Sănătății a demarat campania de informare cu privire la administrarea comprimatelor 

de iodură de potasiu. Populaţia-ţintă pentru administrarea iodului este reprezentată de populația cu 

vârsta sub 40 de ani. 

În acest sens, Ministerul Sănătății a elaborat Ghidul de Informare Generală care stabilește 

condițiile în care se administrează iodura de potasiu de 65 mg, dozele recomadate, cum și când se 

instituie tratamentul (Ordinul  nr. 1648  din 21 iunie 2022). 

Comprimatele de iodură de potasiu se administrează numai în cazul expunerii la iod radioactiv ca 

urmare a unui incident nuclear, în primele 6 ore după anunțul autorităților, în doză unică. 

Farmaciile din lista publicată pe pagina web a Ministerului Sănătăţii (https://www.ms.ro/wp-

content/uploads/2022/07/Lista-Farmacii-Iod-pe-judete-1.pdf ) eliberează medicamentul iodură de potasiu 

65 mg comprimate în mod gratuit, exclusiv în baza prescripţiei medicale emise de medicul de familie în 

formatul original. Odată cu medicamentul iodură de potasiu 65 mg comprimate, farmaciile pun la 

dispoziţia pacientului sau a aparţinătorului, respectiv persoanei care ridică medicamentul în numele 

pacientului şi informaţiile privind modul de administrare, conform Fişei informative pentru pacienţi cu 

privire la medicamentul iodură de potasiu 65 mg comprimate, prevăzută în Ordinul  nr. 1648 /2022. 

 

Ordinul nr. 1648  / 2022 se poate descarca din în integralitate accesând linkul care însoțește 
prezentul comunicat. 
 

 

Important! 

    Iodura de potasiu de 65 mg se va administra numai la indicaţiile autorităţilor şi doar în caz de 

eveniment sau incident nuclear! 

    Metodele de informare ale autorităţilor în caz de accident nuclear se vor face prin intermediul 

radio, TV, mass media sau/şi chiar prin intermediul sirenelor de protecţie civilă. 

 
 
 
 
Conducerea CAS Bihor 
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